



# 佛山市顺德区市政建设工程协会

## 简 报

佛山市顺德区市政建设工程协会办公室

二零一三年三月创刊（第 121 期）

### 戮力同心齐发展，奋楫笃行建新功

- 一、加强行业市场信用管理，助力水环境治理大会战——顺德区住建局开展水务行业管理交流座谈会
- 二、迎接新征程，共绘同心圆——顺德区市政建设工程协会第二届第六次会员大会圆满举行
- 三、携手共逐梦，聚力再前行——顺德区市政建设工程协会顺利召开第三届第一次理（监）事会
- 四、共时代进步，与企业同行——顺德区市政建设工程协会顺利召开第三届第一次会员大会
- 五、戮力同心齐发展，奋楫笃行建新功——顺德区市政建设工程协会圆满举行第三届就职典礼暨十周年庆典
- 六、喜讯——我协会第十年获“广东省市政行业协会先进单位”称号

# 加强行业市场信用管理，助力水环境治理大会战

## ——顺德区住建局开展水务行业管理交流座谈会

为进一步加强市政供排水行业市场信用体系建设和管理，助力顺德水环境治理大会战，3月3日，顺德区住房和城乡建设和水利局水利建设科科长唐宇伦、水环境治理科科长刘伟良、水务质安监督科科长郭溥贤、副科长丁贵财等领导与市政业协会、市政建设工程协会、造价与监理协会、工程勘察设计咨询协会代表开展座谈交流，我会黄伟华会长、冯志贤副会长兼党支部书记、雄辉市政蔡志铭经理、水利水电吴植田经理等出席会议。

会上，区住建局唐宇伦科长通报了水务行业监督管理科室得职能调整情况，宣贯了市、区两级水务行业的最新形势和相关管理办法，希望今后与各协会、行业加强沟通交流，共同促进顺德水务行业发展。交流会上，黄伟华会长代表协会提出了《佛山市市政供排水建设市场信用管理办法》的意见和建议，希望政府相关部门支持本土市政、水务企业发展，合理划分大中型项目，鼓励支持本地中小市政企业参与市政供排水项目建设，为行业发展出一份力。水务质安管理科郭科长回应，本土企业熟悉顺德地理位置、水域分布，对水利建设有一定的优势，希望本土设计、施工、监理等企业继续加强企业人才培育，提升企业管理能力，严把质量安全关，提高企业信誉、工程质量品牌，为顺德“以水兴城”城市品质大提升继续努力。



佛山市顺德区市政建设工程协会

2023年3月3日

# 迎接新征程，共绘同心圆

## ——顺德区市政建设工程协会第二届第六次会员大会圆满举行

为促进企业共谋合作新篇章，提振企业发展信心，3月26日，顺德区市政建设工程协会在顺德喜来登酒店第二届第六次会员大会圆满举行。顺德区工商联林小波副主席、区民政人社局倪海涛副科长、会长黄伟华、理事、监事、会员代表等出席。本次会员大会应出席人数254人，实际出席人数212人，符合《佛山市顺德区市政建设工程协会章程》规定，议程有效。



黄伟华会长作 2022 年度工作总结

会议期间，黄伟华会长向与会人员汇报佛山市顺德区市政建设工程协会 2022 年度工作总结，总结指出，2022 年协会在政府相关职能部门的正确领导下，理事班子通力合作、精心组织，统筹推进疫情防控和行业管理、会务服务工作同步发展，成立工联会和团支部，创新推动“1+3+N”结构管理模式，更好地发挥党工团组织合力作用，行业整体实现健康平稳发展，协会年度工作目标较好完成。叶达勇监事长作 2022 年度财务报告。会员代表通过举手形式，一致审议通过《2022 年度工作总结》和《2022 年度财务报告》。



过去一年里，协会和会员企业携手同行，逆势上扬。2023年是全面贯彻党的二十大精神、开局之年，是市政建设工程行业疫后重振复苏、高质量转型发展的攻坚之年。今次会员大会的顺利召开，是助力市政建设工程行业坚定信心、稳扎稳打、夯实基础的重要盛会，也是推动企业共商良计，充分发挥各方资源优势，实现资源优势互补与合理配置的友好交流平台。

佛山市顺德区市政建设工程协会

2023年3月28日

**携手共逐梦，聚力再前行**

**——顺德区市政建设工程协会顺利召开第三届第一次理（监）事会**

3月26日，顺德区市政建设工程协会在顺德喜来登酒店顺利召开第三届第一次理（监）事会。会长黄伟华、常务副会长、副会长、理事等出席。本次理事会应出席人数51人，实际出席人数51人，符合《佛山市顺德区市政建设工程协会章程》规定，议程有效。全体监事列席会议。



在总监票人的监督下，会议现场采取无记名投票方式进行选举第三届理事、监事班子。经计票和唱票，总监票人宣读了新一届会长、常务副会长、副会长、监事长、理事和监事名单。为表彰和感谢在过去十年顺德区市政建设工程协会的创建和发展过程中为各项会务工作、重要项目及关键任务中做出杰出贡献的个人和单位，协会结合《会员管理办法》，经过常务会长会议评选，拟对13位个人和13个单位分别授予卓越贡献奖和杰出贡献单位奖。与会人员通过举手表决，一致审议通过表彰奖项名单等其它事项。



监事长叶达勇



监事吴伟健



监事周伦亮



总监票人宣读第三届班子负责人

佛山市顺德区市政建设工程协会

2023年3月26日

## 共时代进步，与企业同行

### ——顺德区市政建设工程协会顺利召开第三届第一次会员大会

3月26日，顺德区市政建设工程协会在顺德喜来登酒店顺利召开第三届第一次会员大会。顺德区工商联林小波副主席、区民政人社局倪海涛副科长、黄伟华会长、理事成员、监事成员和会员代表等领导出席。本次会员大会应出席人数254人，实际出席人数212人，符合《佛山市顺德区市

政建设工程协会章程》规定，议程有效。



热烈祝贺广东华骏建设工程有限公司董事长黄伟华连任协会第三届会长



会上，会员代表通过举手表决一致审议通过由黄伟华会长汇报的第二届理事会工作报告、由叶达勇监事长汇报的第二届财务情况、监事会报告，以及《佛山市顺德区市政建设工程协会章程》修改草案和《佛山市顺德区市政建设工程协会换届选举办法》草案等相关事项。报告指出，第二届理事会、监事会班子履职尽责，执行有力，敢于担当，能够按照协会章程规定，以高度的政治站位做好各项会务工作，为会员企业构建多元化服务平台，在优化营商环境、促进民营经济发展、维护职工权益、参与社会治理和助力慈善公益事业等方面付出了不懈努力，取得了瞩目成就，获得了市、区工商联，区人社局，区总工会等各级政府部门的肯定。



会员代表举手表决一致审议通过相关事项

会议通过无记名投票方式，选举产生出第三届理事会和监事会领导班子，总监票人现场宣读由广东华骏建设工程有限公司董事长黄伟华担任佛山市顺德区市政建设工程协会第三届理事会会长。





在致辞中，黄伟华会长对全体会员代表给予的信任和支持表示衷心感谢，他表示，一直以来，协会理事班子致力于促进企业发展和推动行业进步，多措并举提高协会凝聚力和影响力，擦亮品牌名片；作为会长单位，将恪尽职守，继续发挥好“火车头”作用，带领协会紧跟国家步伐，维持“稳中求进”总基调，不断探索关于行业创新和企业经营的新点子、新路径，为顺德建设高质量发展先行示范区贡献更大力量。



顺德区工商联林小波副主席对黄伟华会长连任会长和各位新当选的副会长、理事、监事表示祝贺，他提到，市政建设工程协会一直以来规范运

作，依章办会，在经济领域、社会领域都取得了重大成效，希望协会继续发挥桥梁纽带作用，进一步强化队伍建设，强化服务能力，团结好会员企业，提升行业影响力和凝聚力，为建设美丽顺德展现新的更大作为！



会议期间，对 2022 年度防疫、诚信管理、安全生产、质量管理小组活动、绿色节能环保技术、公益慈善等相关先进单位进行了颁奖表彰。





佛山市顺德区市政建设工程协会

2023年3月26日

## 勠力同心齐发展，奋楫笃行建新功

### ——顺德区市政建设工程协会圆满举行第三届就职典礼暨十周年庆典

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是市政建设工程协会全体会员勠力同心齐发展、奋楫笃行建新功的新征程。3月26日，佛山市顺德区市政建设工程协会在顺德喜来登酒店圆满举行第三届就职典礼暨十周年庆典，政府部门领导、友好商会协会代表、会员代表和社会各界人士逾700人聚首一堂。



顺德区统战部副部长、区工商联党组书记朱艺婷  
向黄伟华会长颁发第三届会长牌匾

就职典礼上，与会人员用热烈的掌声祝贺广东华骏建设工程有限公司董事长黄伟华连任协会第三届会长。顺德区统战部副部长、顺德区工商联党组书记朱艺婷，顺德区工商联主席叶远璋，顺德区工商联副主席林小波、谭玺，顺德区住建局副局长肖志勇，区民政人社局副科长倪海涛等领导分别为新一届理事、监事班子颁发牌匾。顺德区交通运输局局长冼英伟、黄伟华会长分别向荣誉会长和荣誉秘书长颁发牌匾。



顺德区工商联主席叶远璋（右四）向第三届理事会常务副会长颁发牌匾



顺德区工商联副主席谭玺（中）向第三届理事会副会长颁发牌匾



顺德区工商联副主席林小波（右七）向第三届理事颁发牌匾



顺德区住建局副局长肖志勇（右七）向第三届理事颁发牌匾



顺德区民政人社局副局长倪海涛（中）向第三届监事颁发牌匾



黄伟华会长向荣誉秘书长杨卫宁颁发牌匾



顺德区交通运输局局长冼英伟向荣誉会长黄锦联颁发牌匾

为表彰和感谢在过去十年市政建设工程协会的创建和发展过程中为各项会务工作、重要项目及关键任务中做出杰出贡献的个人和单位，经过评选、审议，最终共有 13 位个人获得卓越贡献奖，13 个单位获得杰出贡献单位奖。



十载耕耘，硕果累累。黄伟华会长在就职致辞中向在协会成长的十年历程里各级政府、社会各界和行业同仁的关心支持表示诚挚感谢；黄伟华会长指出，这些年来，协会班子队伍担当有为、守正创新，会员企业团结协作、勇于实践，协会先后获得顺德区“AAAAA”社会组织、佛山市工商联“四好”商会、顺德区商会建设示范点、脱贫攻坚突出贡献集体、抗疫先进组织等荣誉，会员企业斩获多项国家、省、市优质工程、质量成果和科技奖项。党、工、团活动丰富多彩，服务平台更加多元化。走过这不平凡的十年，协会收获了弥足珍贵的实践经验，并将继续坚定致力于为行业、企业实现优势互补、资源共享、抱团发展和合作共赢，努力为顺德市政基

基础设施建设和改善人居环境贡献一份光和热。



顺德区工商联对协会成立十年来所付出的努力和取得的成绩表示充分肯定。顺德区工商联副主席谭玺表示，回首十年点滴，顺德区市政建设工程协会始终高举党旗帜，恪守办会宗旨，为优化营商环境、推动市政工程项目量质并举作出了显著贡献。祝愿市政建设工程协会立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，与全体会员企业和广大行业同仁乘势而上，谱写市政建设行业的崭新篇章！





友好單位向我協會致贈字畫和紀念品

佛山市順德區市政建設工程協會

2023年3月28日

## 喜 讯

### ——我协会第十年获“广东省市政行业协会先进单位”称号

3月29日，广东省市政行业协会在广州南沙召开广东省市政行业协会九届二次会员代表大会。顺德区市政建设工程协会黄伟华会长携秘书处以理事代表及地级市行业协会代表出席会议。我协会第十年获得“广东省市政行业协会先进单位”称号。



我协会代表上台接受颁奖（左八）

中国市政工程协会会长卢英方、广东省住房和城乡建设厅领导、广东省市政行业协会会长段木子等领导嘉宾出席会议，广东省市政行业协会常务副会长兼秘书长唐建新主持会议。大会向会员代表汇报了协会和各专业委员会 2022 年工作总结、2023 年工作计划，以及 2022 年度财务报告和监事会报告。在表彰颁奖仪式对 2022 年度先进单位等颁发奖项。



珍惜荣誉，再接再厉。我协会一直与广东省市政行业协会保持密切联系，积极响应和支持各项会务工作，并以省市政行业协会为标杆榜样，吸

取借鉴先进办会经验，强化品牌建设，拓宽对外交流渠道，探索服务会员企业的新法子、新路径，戮力同心推动行业进步。

30日至31日，举行广东省未来城市暨市政行业高质量发展大会、路桥隧行业高质量发展技术交流会和水务行业高质量发展技术交流会。大会邀请多名院士和大师分享主题报告，报告涉及面广，内容涵盖城市规划设计、桥梁技术、装配式技术、数字市政技术开发应用、沉管与盾构工法技术等多个领域，在院士的讲解下共同探讨未来城市的发展前景，让企业人员受益匪浅。



佛山市顺德区市政建设工程协会

2023年3月30日